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Максимова Світлана
ФІНАНСОВИЙ АНАЛІТИК, ЕКОНОМІСТ

 2 березня 2021    Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Банківська справа, ломбарди, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Консалтинг

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Спеціаліст в галузі управлінського, бухгалтерського та податкового обліку. Маю 14 років успішного досвіду роботи, 5
з яких на керівній посаді. Розробила та впровадила ряд заходів, що оптимізували виробничі процеси компанії. Вмію
збирати, аналізувати інформацію та працювати на результат.

Професійні навики.

Знання бухгалтерського, податкового та управлінського обліку.

Навики обліку дебіторської заборгованості.

Досвід роботи з договорами та первинною документацією.

Досвід управління командою (6 чоловік).

Досвід співпраці з ІТ відділом з питань автоматизації нових та вдосконалення існуючих звітів та журналів.

Впевнений користувач ПК, 1С 7.7, 8.1, 8.3.

Досвід роботи.

2006-2020 (14 років)

ТОВ «Юнайтед Форест», м.Київ (Гуртова торгівля, імпорт, експорт).

03.2015 – 04.2020 (5 РОКІВ)

Заступник керівника фінансового відділу.

Контролювала та аналізувала дебіторську заборгованість.

Підписувала відвантаження товару контрагентам.

Готувала звіти управлінського обліку для керівництва компанії.

Вела блок виробництво: стежила за виходом продукції, відсотком відходу та браками.

Контролювала проведення інвентаризацій ТМЦ, основних засобів та пального.

Контролювала вчасне закриття періоду.

Досягнення:

Розробила проект контролю за відходами на виробництві, скоротивши відходи приблизно на 2%.

Ініціювала та запровадила автоматизацію обліку договорів в 1С.

Вдосконалила облік основних засобів, скоротивши витрати часу на формування та аналіз звітів.

03.2014 – 03.2015 (1рік)
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Бухгалтер - економіст

Формувала податкові накладні (2 склади в м.Київ)

Контролювала виписку податкових зобов’язань (14 структурних підрозділів) для їх подальшої реєстрації.

Формувала банківську виписку та рознесення платежів.

Вела звірку взаєморозрахунків з контрагентами.

09.2010 – 03.2014 (3 роки, 6 місяців)

Бухгалтер з обліку ТМЦ

Проводила інвентаризації ТМЦ (2 склади в м. Київ, та 16 регіональних структурних підрозділів).

Вела облік договорів з контрагентами.

Перевіряла реєстри первинних документів.

Формувала довідники контрагентів та ТМЦ.

06.2006 – 09.2010 (4 роки, 3 місяці)

Менеджер по роботі з клієнтами

Формувала видаткові, податкові накладні та внутрішні переміщення.

Здійснювала оприбуткування товару.

Формувала реєстри первинних документів.

Приймала участь в інвентаризаціях ТМЦ.

Освіта

Київський національний університет технологій та дизайну (2012)

Спеціаліст з фінансів та кредиту.
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